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В ході підготовки ОПП зі спеціальності 051 «Економіка» проаналізовано
стан і тенденції попиту на ринку праці. Постійна динаміка зовнішнього
середовища, зміни на ринку праці та висока конкуренція на різних рівнях є
факторами, що призводять до скорочення обсягів діяльності підприємств та
зростання рівня безробіття. Ці трансформації породжують нові завдання
щодо підготовки професіоналів у галузі економічного аналізу для компаній. Ці
професіонали повинні мати навички обробки та аналізу даних, які
допомагають у вирішенні проблем, пов'язаних з оцінкою ринку, попитом та
передбаченням тенденцій. Вони також повинні бути здатні розробляти
стратегії для виживання та відновлення бізнесу та постійно набувати нових
знань завдяки належній науковій підготовці.

Аналіз показав, що економічні аналітики виступають у ролі цінних
професіоналів у галузях, що грають визначальну роль у розвитку економіки.
аналізу ринку праці згідно з кількістю опублікованих вакансій для економічних
аналітиків на найбільших українських джерелах для пошуку вакансій
(https://www.robota.ua, https://djinni.co/, https://dou.ua/, https://www.work.ua,
https://www.jobs.ua). Згідно з якими, стратегічними цілями для економіки та
промисловості визначено збільшення попиту на таких професіоналів як
економічні аналітики в усіх професійних сферах, що зумовлено розвитком
цифрових технологій, збільшенням обсягу даних та потребою у прийнятті
ефективних стратегічних рішень для розвитку компаній та бізнесу.

Аналіз ринку праці України та актуальних потреб бізнесу в сучасних
умовах сприяє підвищенню попиту на випускників сфери економіки, які
володіють рядом результатів навчання Стандарту спеціальності 051
Економіка другого (магістерського) рівня вищої освіти близьких до ОПП
«Економічна аналітика» і здатні:
❑ збирати, обробляти та аналізувати статистичні дані, науково-аналітичні

матеріали, необхідні для вирішення комплексних економічних завдань
(ПРН 8);

❑ приймати ефективні рішення за невизначених умов і вимог, що
потребують застосування нових підходів, методів та інструментарію
соціально-економічних досліджень (ПРН 9);

❑ застосовувати сучасні інформаційні технології та спеціалізоване
програмне забезпечення у соціально-економічних дослідженнях та в
управлінні соціальноекономічними системами (ПРН 10)
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Вміння оцінювати результати власної роботи, демонструвати лідерські
навички та вміння управляти персоналом і працювати в команді (ПРН 6),
вільно спілкуватися з професійних та наукових питань державною та
іноземною мовами усно і письмово (ПРН 3) та здатність розробляти сценарії і
стратегії розвитку соціально-економічних систем (ПРН 14) є також
необхідними.

Серед спеціальних програмних результатів навчання, які відповідають
запитам роботодавців доцільно відзначити такі:

❑ Використовувати методи аналітики великих даних, машинного і глибинного
навчання в обробленні й аналізі економічної інформації. (ПРН 16), оскільки
запитами роботодавців є знання процесів пов’язаних зі збором та аналізом
даних, машинного навчання для прогнозування та оптимізації економічних
процесів; вміння працювати з великими обсягами інформації

❑ Визначати економічний стан, моделі розвитку та варіації економічної
поведінки соціально-економічних систем різного рівня на базі економічної
діагностики, предиктивної і прогностичної аналітики та стратегування (ПРН
17) оскільки запитами роботодавців є збір, обробка та аналіз даних для
прийняття бізнес-рішень та реалізації стратегій; аналіз мікро-,
макроекономічних звітів, ринкових тенденцій для короткострокового та
довгострокового планування діяльності компанії; аналіз собівартості
продукції компанії; аналіз відхилень від планових показників; проведення
економічного аналізу та прогнозування;

❑ Розробляти інформаційно-аналітичні системи бізнес-аналізу шляхом
інтеграції спеціалізованих аналітичних програм, додатків, платформ
бізнес-інтелекту, застосовувати їх в аналітичній підтримці ухвалення
рішень (ПРН 18) оскільки запитами роботодавців є запитами роботодавців
є знання додаткового аналітичного ПЗ (Power BI, SQL, Access тощо),
знання VBA; здатність вільно працювати з відкритими
джерелами інформації, соціальними мережами; створювати бази даних
економічної інформації;

❑ Приймати оптимальні економічні рішення в умовах ризику та
невизначеності, моделюючи тенденції і перспективи розвитку соціально-
економічних процесів, явищ та систем (ПРН 18) оскільки запитами
роботодавців є знання основних підходів до моделювання економічних
даних

ОПП «Економічна аналітика» зі спеціальності 051 «Економіка» користується
попитом на ринку праці. Відповідно, можливості здобуття роботи є високим,
випускники можуть мати перспективну, стабільну та прибуткову професійну
кар'єру.


